
令和６年10月

広報・ブランディング推進室

１　調査の概要

（１）調査期間 令和6年7月26日～令和6年8月9日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　196名

（４）回収数(率) 146名（74.1%）

（５）調査内容 富山県総合運動公園に関するアンケート調査（スポーツ振興課）

２　調査結果の概要

※回答率は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

富山県総合運動公園に関するアンケート調査（スポーツ振興課）

あなたご自身のことについて、次の項目ごとにお聞かせください。

（１）性別

■ 女性

■ 男性

■ 回答しない

（２）年齢

■ 10歳代以下

■ 20歳代　

■ 30歳代

■ 40歳代

■ 50歳代

■ 60歳代　

■ 70歳代

■ 80歳代以上
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（３）住所

■ 富山市

■ 高岡市

■ 魚津市

■ 氷見市

■ 滑川市

■ 黒部市

■ 砺波市

■ 小矢部市

■ 南砺市

■ 射水市

■ 舟橋村

■ 上市町

■ 立山町

■ 入善町

■ 朝日町

過去５年間（2019年以降）に富山県総合運動公園を利用しましたか。

■ 利用した

■ 利用していない 

■ わからない・おぼえていない

富山県総合運動公園を「利用した」という回答者にお伺いします。

過去５年間(2019年以降)の富山県総合運動公園の利用状況についてお聞かせください。

（１）どのくらいの頻度で利用していますか。

■ 月に１回以上

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度（５年間で２～４回）

■ １度だけ
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(２)１回の利用でどのくらい滞在することが多いですか。

■ １日中　　　

■ 半日程度　

■ １～２時間程度

■ １時間未満

(３)どのような目的で利用しましたか。利用頻度が高い順に、３位まで順位をお答えください。

※加重配点：1位×3ポイント、2位×2ポイント、3位×1ポイントとして重み付けをした結果

(４)どの施設・エリアを利用しましたか。（複数回答可）
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（５）どのような交通手段で公園に行くことが最も多いですか。

■ 自家用車（自分で運転）

■ 自家用車（誰かに乗せてもらう）

■ 路線バス

■ バイク・自転車 

■ 徒歩

■ その他

（６）どのような「施設、機能、イベント」があれば、さらに行ってみたいと思いますか。

該当するものを５つまで選び、その順位をお答えください。

※加重配点：1位×5ポイント、2位×4ポイント、3位×3ポイント、4位×2ポイント、

5位×1ポイントとして重み付けをした結果

富山県総合運動公園を「利用していない」という回答者にお伺いします。

（１）利用していない理由で最もあてはまるものは何ですか。

■ 自宅や職場などから遠い・アクセスが悪い

■ 行きたい・参加したいと思うイベント・

催しがない

■ 富山県総合運動公園を知らなかった

■ 利用したい施設・エリアがない

■ 近くに同じような公園や施設がある
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休憩等に適したベンチ（追加設置）、東屋（あずまや）などの休…

既存施設以外の屋内スポーツ施設

空調完備の休憩施設

四季の花が彩る花壇・庭園

スポーツジム・フィットネスジム

アクセスしやすい交通手段

魅力的なスポーツイベント（既存イベント以外）

物販・軽食などの売店
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（２）どのような「施設、機能、イベント」があれば、行ってみたいと思いますか。

該当するものを５つまで選び、その順位をお答えください。

※加重配点：1位×5ポイント、2位×4ポイント、3位×3ポイント、4位×2ポイント、

5位×1ポイントとして重み付けをした結果

以下の施設について、過去５年間（2019年以降）の利用頻度を聞かせください。

（１）富山県総合体育センター

■ 月に１回以上　

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■ 知っているが利用したことがない

■ 存在を知らない

（２）富山市富山南総合公園

■ 月に１回以上　

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■ 知っているが利用したことがない

■ 存在を知らない
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（３）富山県国際健康プラザ（とやま健康パーク）

■ 月に１回以上　

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■ 知っているが利用したことがない

■ 存在を知らない

（４）富山産業展示館（テクノホール）

■ 月に１回以上　

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■ 知っているが利用したことがない

■ 存在を知らない

（５）富山県空港スポーツ緑地

■ 月に１回以上　

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■ 知っているが利用したことがない

■ 存在を知らない
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（６）富山きときと空港

■ 月に１回以上　

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■ 知っているが利用したことがない

■ 存在を知らない

富山県総合運動公園内に新しい武道館が整備されることを知っていましたか。

■ 知っている

■ 知らなかった
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